
とっとり市報

第13回「童謡・唱歌100曲
マラソン」を開催します。
地元のコーラスグループの

リードで、参加者のみなさん
に「ふるさと」や「夕やけこ
やけ」など、だれもが知って
いる童謡・唱歌100曲を歌っ
てもらい、心と体の健康づくりに役立てていただき
ます。午後2時までに入場した人には、歌詞集をお渡
しします。ご家族そろってお楽しみください。

と　き 6月28日（金）午後1時～4時30分
ところ 鳥取県民文化会館梨花ホール
協力団体 �とっとり童謡唱歌の会�尚徳うたご

え会�鳥取シティバレエなど33団体
入場料 無料
問い合わせ先 �保険年金課（�20ー3203）
�同実行委員会（鈴木恵一氏・�23ー1529）

―国民健康保険事業―
童謡・唱歌100曲マラソン

◆
主
な
変
更
点

▽
一
斉
踊
り
の
時
間
が
午
後
五
時

か
ら
午
後
九
時
ま
で
の
四
時
間
に

な
り
ま
す
。

▽
曲
は
、
従
来
の
「
き
な
ん
せ
節
」

と
「
鳥
取
し
ゃ
ん
し
ゃ
ん
傘
踊

り
」、
ま
た
こ
の
曲
を
新
た
に
ア

レ
ン
ジ
し
た
二
曲
の
合
計
四
曲
と

な
り
ま
す
。
ア
レ
ン
ジ
し
た
曲
の

振
り
付
け
は
、
連
が
前
進
す
る
踊

り
を
条
件
に
自
由
と
し
ま
す
。

▽
風
紋
広
場
で
、
曲
も
振
り
付
け

も
自
由
な
「
自
由
踊
り
」
を
一
曲

披
露
し
て
い
た
だ
き
ま
す
。（
従

来
の
振
り
付
け
で
も
可
）

▽
休
憩
時
間
は
、
特
に
設
け
ず
、

鳥
取
大
丸
前
と
片
原
通
り
を
、
休

憩
を
兼
ね
た
待
機
場
所
と
し
ま

す
。

そ
の
他

▽
き
な
ん
せ
広
場
に
「
桟
敷
席
」

を
設
置
し
ま
す
。

◆
一
斉
踊
り
参
加
連

と
き

８
月
16
日
（
金
）
午
後
５

時
〜
９
時

募
集
人
数

20
人
〜
70
人

申
込
方
法

代
表
者
の
住
所
、
氏

名
、
電
話
番
号
、
人
数
を
フ
ァ
ッ

ク
ス
ま
た
は
郵
送
で

◆
フ
リ
ー
ス
テ
ー
ジ
出
演
者

駅
前
風
紋
広
場
で
フ
リ
ー
パ
フ

ォ
ー
マ
ン
ス
（
ダ
ン
ス
、
郷
土
芸

能
、
傘
踊
り
な
ど
）
を
披
露
し
て

い
た
だ
き
ま
す
。

と
き

８
月
16
日
（
金
）
午
前
10

時
〜
午
後
２
時
30
分

内
容

自
由（
10
分
〜
15
分
程
度
）

募
集
数

10
組
程
度

出
演
謝
礼

１
組
当
た
り
１
０
０

０
０
円

申
込
方
法

代
表
者
の
住
所
、
氏

名
、
電
話
番
号
、
演
目
、
出
演
者

数
、
所
要
時
間
を
フ
ァ
ッ
ク
ス
ま

た
は
郵
送
で

平成14年度の個人の市・県民
税納税通知書を、本人あてに発
送します（6月14日頃を予定）。
ただし、納税協力団体に加入し
ている人は、団体を通じてお届
けします。平成14年度の市・県
民税の納付期限は下表のとおり
です。納め忘れのないようにご
注意ください。
なお、勤務先で毎月の給料か

ら市・県民税を差し引く方法（特別徴収）で納付している人
には、すでに勤務先に通知しています。
※今年度も定率控除による減税を実施します。
■問い合わせ先　市民税課（�20―3124）

【市・県民税】

納付は年4回

納　期　限納　　　　　期

平成14年 7 月 1 日
全 期 前 納

1　期

平成14年 9 月 2 日2　期

平成14年10月31日3　期

平成15年 1 月31日4　期

し
ゃ
ん
し
ゃ
ん
祭
が
変
わ
り
ま
す

第38回

鳥取しゃんしゃん祭の

参加者募集

※
応
募
者
多
数
の
場
合
は
、
実
行

委
員
会
で
内
容
を
検
討
の
う
え
決

定
し
ま
す
。

◆
き
な
ん
せ
広
場
桟
敷
席
入
場
者

と
き

８
月
16
日
（
金
）
午
後
５

時
〜
９
時

定
員

１
２
０
人

入
場
料

無
料
（
入
場
整
理
券
が

必
要
）

申
込
方
法

住
所
、
氏
名
、
電
話

番
号
を
記
入
の
う
え
、
往
復
は
が

き
で

※
応
募
者
多
数
の
場
合
は
抽
選

※
入
場
整
理
券
の
発
送
を
も
っ
て

発
表
に
代
え
さ
せ
て
い
た
だ
き
ま

す
。

※
入
場
整
理
券
一
枚
に
つ
き
一
人

入
場
で
き
ま
す
。

申
込
期
限

７
月
１
日
（
月
）
必

着申
し
込
み
先

鳥
取
し
ゃ
ん
し
ゃ

ん
祭
振
興
会
事
務
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